



## С Днём народного единства!



Сегодня наша страна отмечает день, который имеет особое значение в современной истории России – День народного единства. Этот праздник является символом сплоченности и единения, напоминает нам, как важна взаимовыручка и помочь друг другу.

Наши предки смогли отстоять нашу свободу, суверенитет и независимость благодаря объединению всех своих сил и проявлению истинной любви к Отечеству. Продолжая славные традиции прошлого, сейчас нам особенно важна поддержка друг друга. Наши первостепенные задачи заключаются в сохранении истории, пресечении попыток ее фальсификации, преумножении научных, культурных достижений и работе на благо будущего. Именно мы должны передать подрастающему поколению память о великих подвигах наших отцов и дедов, а также о подвигах тех, кто и сейчас отстаивает интересы Родины.

Россия – великая держава, где проживают люди разных наций, разных религий, говорят на разных языках. Но всех нас объединяет любовь к России, желание вносить вклад в ее развитие. И сегодня как никогда необходимо единство нации, единство общества, единство всех граждан России, невзирая на наши различия.

В День народного единства желаю всем нам крепости духа, благополучия, счастья, здоровья и новых достижений. *Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин*

04 Ноября 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1737735>